

Grundejerforening Langelandsgade

| | |
|--------------|-----------------|
| Emne: | Bestyrelsesmøde |
|--------------|-----------------|

| | |
|-------------------|-------------------------------|
| Dato: | Torsdag d. 16/06 kl. 19.00 -? |
| Sted: | Nr. 54 |
| Deltagere: | Alle |
| Afbud: | Line |
| Referent: | Henning |

Dagsorden:

Referat:

| Pkt.: | Emne: | Ansvarlig: |
|--------------|---|-------------------|
| 1 | Godkendelse af ref. fra sidste møde Ref. godkendt ingen bemærkninger | Line |
| 2 | Nyt fra fmd. Godkendt legeplads via skrivelse til RKSK | Henning |
| 3 | Nyt fra Kasserer Porto regulering ved MasterCard - alle har betalt kontingent | Ronald |
| 4 | Sankt hans 23/6 hvem gør hvad Malene indkøber. Karsten laver indbydelse. Ronald omdeler i weekend Opslagstavle Line opsætter Sankt Hans seddel. Vi mødes ved bål sted kl. 19.00 | Alle |
| 5 | Grønne områder øst mellem 65-71 og 73-79 Blev diskuteret frem og tilbage blev enige om at de grundejere som har have op til området får en seddel, hvor bestyrelsen vil gerne ha deres input vedr. det grønne områdes fremtid. Vi ser hvad der kommer ud af det senere. Karsten laver et forslag til bestyrelsen, som godkender inden det sendes videre. HD kommer d 08.aug og klipper hække i det grønne område. | Alle |
| 6 | Dæksler på lommerne? Karsten tager kontakt til FS ang. hvornår de påregner at begynde med dækslerne i lommerne | Karsten |
| 7 | Evt. | Alle |